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Krásný den, vážená komise, 

 

jako studentka 6. ročníku oboru Všeobecné lékařství na Univerzitě Palackého v Olomouci se ucházím o místo lékaře/asis-

tenta v rámci absolventského programu Fakultní nemocnice Olomouc 2021. 

Upřímně doufám, že jsem vhodným kandidátem na tuto pozici a tímto dopisem Vás o tom chci přesvědčit. Hlavním důvo-

dem mého zájmu o tuto pozici je možnost rozvíjet, prohlubovat a aplikovat v praxi své znalosti a vědomosti v oboru 

interní medicíny na prvotřídním pracovišti. Se vší úctou a respektem k lékařské, pedagogické i výzkumné profesi jsem pře-

svědčena, že bych tyto činnosti ráda a s opravdovým nadšením ve svém povolání vykonávala. Právě tato rozmanitost, 

která je ve fakultní nemocnici samozřejmostí, je dalším důvodem, proč se o tuto pozici ucházím. 

Na úvod bych Vám ráda přiblížila, o jaký obor (a proč zrovna o něj) mám zájem. Od nástupu na Lékařskou fakultu jsem 

se začala profilovat na fyziologicko-interní předměty. Zajímalo mě, jak lidské tělo funguje, co se v něm může „pokazit“, čím 

je to způsobeno a jak to lze ovlivnit. Po výuce propedeutiky jsem ve své volbě interní medicíny měla jasno. Uvědomila 

jsem si, že mám vztah k preventivní medicíně, která mne láká myšlenkou předcházení nemocem/komplikacím předtím, 

než nastanou. Nejblíže těmto preferencím je III. interní klinika, přesněji obor Diabetologie, který mě fascinuje nepřeber-

nými možnostmi intervence v této problematice. Další, které jsem zvažovala, je oddělení Všeobecné interní nebo ambu-

lantní obory typu Tělovýchovného, popřípadě Pracovního lékařství. 

Nyní si Vás dovolím přesvědčit o svých kompetencích a kvalitách. Během svého studia jsem prokázala, že jsem nejen 

ochotná, ale i schopná vykonávat aktivity nad rámec povinné výuky. Zprvu bych zmínila pedagogickou činnost na dvou 

pracovištích, prvním je ústav Patologické fyziologie a druhým klinická výuka na III. interní klinice. Při tomto působení jsem 

si uvědomila, jak je důležité propojení teoretických znalostí a jejich využití v praxi. Další mou aktivitou je práce na SVOČ 

na Klinice tělovýchovného lékařství, která byla zaměřena na téma redukce hmotnosti pacientů při používání mobilních 

aplikací, které mě zaujalo svou progresivitou. 

Nakonec bych zmínila své praktické zkušenosti, a to prázdninovou měsíční stáž nad rámec výuky, kterou jsem strávila 

právě na III. IK, abych získala přehled a viděla, jak probíhá práce lékaře na tomto pracovišti. Jako důkaz svého upřímného 

zájmu bych jako poslední zmínila dobrovolnou činnost během pandemie COVID, kdy jsem během jarní vlny pomáhala 

s celoplošným testováním obyvatelstva a následně během podzimní vlny jsem se přihlásila jako dobrovolník na pozici 

ošetřovatelky na Všeobecném interním oddělení. 

Závěrem chci zmínit, že pokud bych tuto příležitost dostala, byla bych odhodlaná prokazovat, že jsem skutečně správnou 

volbou. Kromě pozice lékařky bych se ráda věnovala i pedagogickým aktivitám, nadále bych rozvíjela své znalosti v rámci 

postgraduálního vzdělávání a v neposlední řadě bych se chtěla zabývat publikační činností, nejen pro akademickou obec 

ale i pro širokou veřejnost. 

Velice Vám děkuji za Váš čas a přečtení mého dopisu. 

 

Se srdečným pozdravem 

 

Pavlína Kostelníková 
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